



诈骗
新手段?

送件时买家验完货却不收 退回去iPhone5变模型

遭索赔的快递员怀疑,被买卖双方合伙骗了



资料图片

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)货到付款的商品,买家在快递员送到后都会开箱验货。南京一快递员送了一部iPhone5,买家开箱验货后,却说没带钱,让他先拿回去。之后,买家一直没来提货。按照规定,快递公司应将手机寄还给卖家,谁知里面的iPhone5竟然变成了一个模型机。快递员怀疑被买卖双方联合诈骗,向警方求助。目前,南京秦淮警方正在调查此事。

徐某是一名快递员,负责南京夫子庙片

区的收送件。10月25日下午2点,他送货到全福小区。到了小区门口,他便打电话给收件人。很快,收件人陈某和另一名男子一起出来。这是一个货到付款的快件,陈某拿到后提出开箱验货。这个要求是合理的,徐某答应了。

徐某便当着徐某的面开箱,徐某看到,里面是一部iPhone5手机,还有剪卡器、移动电源和手机贴膜等物。陈某检查一番后问徐某,怎么没有发票,该如何保修?这个问题不是徐某能回答的,他建议陈某打电话给卖家。于是,陈某当着徐某的面给卖家打电话。一阵“嗯嗯啊啊”之后,陈某挂上电话,表示这部手机他是要的,不过身上没有现金,要求刷卡。说来也巧,徐某当天没有带POS机,于是双方约定,手机先由徐某带回公司仓库,陈某有空就去公司刷卡付款拿手机。

徐某回到单位将手机交给了仓库管理员。下午5点半,徐某打陈某电话,让他来取手机。陈某说暂时没时间。数天后,陈某依然没来取手机,仓库管理员拨打陈某电话,却发现这个号码停机了。按照公司规定,快递

无人领取,就寄还给卖家。于是,这部iPhone5就寄了回去。

没想到几天后,徐某得知,卖家给快递公司打来电话,称他们收到的根本不是手机,而是一个iPhone5的模型机。徐某顿时傻了眼,难道是陈某验货时掉了包?徐某再次拨打陈某电话,依然无法打通,而他根据收件地址找过去,发现这个地址根本就不存在。徐某怀疑自己遭遇买卖双方联合诈骗,赶忙向夫子庙派出所报案。

民警分析案情后认为,可能存在两种情况。一是徐某没有注意,被陈某在验货时掉了包,这种可能性比较大;二是卖家寄出的本来就是一个模型,只是做得比较逼真,骗过了徐某。目前,警方正在对此案作进一步调查。

针对此类案件,警方提醒广大快递员,在送货时一定要提高防范意识,开箱验货时要看清货品。如果收件人退货,自己一定要检查清楚,并让收件人签份保证书,以免被掉包。

中国公安部许可因私出入境服务机构
专业·诚信

MASLINK 迈斯林出国移民

欧洲经济复苏 抄底房产最佳时机!

欧洲投资沙龙

时间:11月10日(周日)14点

地点:绿城玫瑰园会所(浦口珍珠泉旅游度假区绿园路88号)

预约热线:025-86370099

南京迈斯林投资顾问有限公司、南京市品牌家居商会、绿城集团联合举办

欧洲移民优势

- ◆15万欧起购欧洲房产;
- ◆安全无风险;
- ◆畅行26个申根国;
- ◆超短申请周期;
- ◆永久产权;
- ◆享受优质福利;



南京迈斯林投资顾问有限公司

新浪微博@南京迈斯林移民

电话:025-86370099 地址:南京市建邺区庐山路188号新地中心40楼4001室

嫌学戏剧太苦

11岁学生“运功”翻墙逃离学校

恳求妈妈转学未果,他在派出所住了一夜

母亲望子成龙,让11岁的儿子去学戏剧。结果,儿子嫌练功太苦,竟然翻墙逃离了学校。之后,他去恳求妈妈让她转校,学其他的,却没有得到答复。于是,他索性离家出走,在派出所住了一夜。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

11岁男孩逃离戏剧学校

小汪是长白街上一戏剧学校的住校学生,今年11岁。他对戏剧并没有兴趣,辛苦的练功更是让他受不了。但小汪的妈妈喜欢戏剧,就硬让小汪进了戏剧学校。

吃不了苦,小汪就想逃离学校。11月5日下午两点多,他跑到学校大门口的警卫室,跟保安谎称自己肚子痛想回家。保安问明了他的班级,就要给老师打电话。小汪只好说,“我肚子不痛了”。不过,小汪又跑到学校的围墙边,凭着平时“练功”的技术翻了出去。

恳求妈妈转学未果

随后,小汪来到妈妈做生意的环北市场。因为不知道妈妈的具体位置,他借了手机给妈妈打电话,希望能同意他转学。然而,接到电话后,妈妈很生气,让他赶快回学校。

小汪在环北市场门口足足等了三个小时,妈妈一直没有出现。小汪再次拨打妈妈的电话,可这次妈妈没有接。热心市民便拨

打了110报警电话。

建康路派出所民警将小汪带回所里,并安排他吃了晚饭。之后,民警联系上了小汪的妈妈许女士,希望她先将孩子带回家,然后再沟通教育。可是,气还未消的许女士说:“我不能把他接回来,他从学校出来就是想回家,把他接回来他就胜利了!”

民警给小汪安排了住处休息,并陪他聊天。小汪说,他每天都要训练,做不好还要受罚。“我没办法,只能逃出学校……”

教育孩子要注意方式方法

11月6日中午,许女士赶到了派出所。她说,为了让小汪学戏剧,她托了很多人才进的戏剧学校,“但孩子却老给我添堵。”

民警给许女士分析,孩子没有兴趣,学习的效果肯定不好。而且,强迫很可能让孩子产生叛逆心理。许女士答应将小汪带回家慢慢开导。看着许女士带着小汪离去,民警也提醒广大家长,教育孩子一定要注意方式方法。

苏宁首届O2O购物节今日开幕

今日,苏宁首届O2O购物节现已完全开幕,即日起至11月11日,无论选择线上购物还是线下购物,消费者都可感受到O2O购物节的独特魅力。

第一届O2O购物节已经到来,各种O2O购物节的相关攻略也不断在各大社交媒体上曝光。为了让消费者体会到“鱼与熊掌皆可兼得”的O2O购物乐趣,O2O购物节的“炮制者”苏宁在其1600多家门店展示了超过1000万个二维码,二维码已成此次购物节的亮丽风景线。

据苏宁市场相关人士介绍,O2O购物节是苏宁实现云商更名、组织调整、双线同价、云台上线等一系列

转型举措后,在“互联网路线图”上迈出的最新一步。“无界购物”是苏宁首届O2O购物节呈献给消费者的最直观的印象。苏宁已经在全国1600多家门店准备了1000多万二维码,消费者可以通过扫描二维码实现对商品的比价、下单和购买。

笔者走进苏宁的门店,引入眼帘的就是一排设计精美的二维码墙,上面整齐有序地排列着日用、百货、美妆、母婴、服饰、箱包、美食、图书、汽车用品等品类林林总总的商品。笔者用手机对准一个图书的二维码一扫,即可快速跳转至苏宁易购的图书销售页面,查看详细的目

录介绍。

为期4天的第一届O2O购物节现已开幕,据了解,本次O2O购物节在投入的资源力度、参与的品牌和商户数量、服务保障的力度方面都已达到苏宁本年度最大规模。

笔者了解到,在此次首届O2O购物节期间,消费者可至苏宁门店、乐购仕门店或苏宁易购免费领取10元、20元、50元的双线通用云券,所得云券购物满额抵货款使用。活动期间,购指定产品还可再赠双线通用券。此次O2O购物节也是线上线下“0”元购的主场,以线下门店为例,即日起至11月11日,消费者至苏

宁门店、乐购仕门店购指定生活电器、手机及电脑、数码配件、百货、日用品,买多少,返多少,最高返300元通用券,所得券购指定彩电、冰洗、厨卫、空调、手机、数码、电脑单件满额使用。除了线上线下同步举行的疯抢云券活动和“0”元购活动以外,苏宁线下门店还增设了专属套购活动,成套购买彩电、空调、冰洗、厨卫满3288元还能获赠iPhone 5C、三星S4等礼品。

在物流方面,本次O2O购物节期间,预计将带来四季度以来最高的增幅。为了保障O2O购物节期间的商品配送及时性,苏宁从十一大促之后,就针对本次O2O购物节进行了大

量的服务队伍建设。据了解,为了彻底解决物流担忧,苏宁在客服、快递等一线岗位进行了5倍以上的人力和运力储备,同时门店也做好了相应的预案,随时应对购物节带来的订单高峰。在O2O购物节期间特别推出的“门店自提返利”活动也是出于这个考虑,对于选择自提的顾客单品订单满49元,苏宁将给予5元的现金券奖励。

本周六苏宁书友会将会在新街口Expo超级店7楼举办,美食达人孔瑶将携新书《鸡蛋》与大家分享烹饪心得,并现场教授制作华夫饼,前150名购书的读者还将获得打蛋器一个!